

نیپال میں سیاسی ہلچل

ہمسایہ نیپال میں وزیر اعظم پشپ کمار ڈھل پر چنڈ اور فوج کے سربراہ رکننگا کٹوال کے درمیان پیدا ہونے والے اختلافات نے اس وقت ایک سنگین صورت اختیار کر لی جب ایک طرف تو نیپالی وزیر اعظم نے فوج کے سربراہ کی برطرفی کا اعلان کیا تو دوسری طرف نیپالی صدر ڈاکٹر رام برن یادو نے انہیں بحال رکھنے کا فرمان جاری کر دیا۔ حالات اس وقت اور بھی پیچیدہ ہو گئے جب نیپال میں حکمران مخلوط حکومت میں شامل دو اہم اتحادی جماعتوں سی پی این یو ایم ایل اور سدھما ڈھما پارٹی نے مخلوط حکومت سے اپنی حمایت واپس لینے کا اعلان کر دیا۔ بتایا جاتا ہے کہ ان دونوں پارٹیوں کی حمایت واپس لینے کے فیصلے سے نیپالی حکومت کے لئے خطرہ پیدا ہو گیا ہے کیونکہ اب اس کو پارلیمنٹ میں اکثریت کی تائید و حمایت حاصل نہیں ہے۔ بتایا جاتا ہے کہ نیپالی صدر ڈاکٹر رام برن یادو نے وزیر اعظم پر چنڈ کو بھی یہ مشورہ دیا ہے کہ وہ فوج کے سربراہ کے خلاف اس طرح کا کوئی قدم نہ اٹھائیں جس سے حالات خراب ہو جائیں۔ ادھر نیپال کے فوجی سربراہ رکننگا کٹوال نے وزیر اعظم کا حکم ماننے سے انکار کر دیا ہے۔ اس صورتحال نے ایک آئینی بحران کی شکل اختیار کر لی ہے۔ بتایا جاتا ہے کہ جن دو اتحادی پارٹیوں نے مخلوط حکومت سے اپنی حمایت واپس لی ہے انھوں نے حکومت پر یہ الزام عائد کیا ہے کہ اس نے اس مسئلے پر اتحادیوں سے صلاح و مشورہ نہیں کیا اس لئے اس کی یہ کارروائی یکطرفہ کارروائی ہے۔ جبکہ حکومت کے ترجمان کرشن بہادر مہاراج کا کہنا ہے کہ یہ فیصلہ کابینہ کے اجلاس میں کیا گیا تھا اور اپریل ۲۰۰۶ء میں جمہوریت کی بحالی کے بعد بنائے جانے والے ملٹری ایکٹ کے تحت کیا گیا تھا۔ تاہم اطلاعات کے مطابق مخلوط حکومت میں شامل اکثر سیاسی پارٹیاں ماؤنٹون کیونٹ پارٹی کے اس قدم سے عدم اتفاق رکھتی ہیں۔ بتایا جاتا ہے کہ نیپال کی چوبیس سیاسی جماعتوں میں سے اٹھارہ پارٹیوں نے فوجی سربراہ کی برطرفی کے قدم کو جامع امن معاہدہ کی خلاف ورزی قرار دیا ہے اور نیپالی صدر ڈاکٹر رام برن یادو نے بھی نیپالی وزیر اعظم کو جامع امن معاہدہ کی پابندی کرنے اور اس کے دائرے میں رہتے ہوئے کام کرنے کا مشورہ دیا ہے۔

نیپال کے وزیر اعظم پر چنڈ کو فوج کے سربراہ سے کئی شکایتیں تھیں، وہ اس کا اظہار بھی کر چکے ہیں۔ انہیں اس کا بھی خدشہ تھا کہ ان کی حکومت کو گرانے کی سازشیں رچی جا رہی ہیں۔ انھوں نے اس سلسلے میں نیپال کے سابق شہنشاہ پر بھی الزام عائد کیا تھا۔ انہیں ہندوستان سے بھی اس کی شکایت ہے۔ جس کا وہ بعض موقعوں پر اظہار بھی کر چکے ہیں۔ نیپالی وزیر اعظم اور فوجی سربراہ کے درمیان اختلافات اس وقت ابھر کر سامنے آ گئے جب حکومت نے فوجی سربراہ سے تین امور کے سلسلے میں وضاحت طلب کی۔ بتایا جاتا ہے کہ حکومت نے نیپال کے فوجی سربراہ کو یہ حکم دیا تھا کہ وہ فوج میں نئی بھرتی فی الحال نہ کریں۔ اس کے باوجود فوجی سربراہ نے نئی بھرتی شروع کر دی۔ کہا جاتا ہے کہ ماؤنٹون وزیر اعظم کی یہ خواہش تھی کہ مسلح ماؤنٹونوں کی فوج میں بھرتی کر لی جائے۔ دوسرا اہم اختلافی نکتہ یہ تھا کہ فوج کے آٹھ بڑے فوجی افسروں کو ریٹائر ہو جانے کے باوجود انہیں بحال کیوں رکھا گیا ہے اور تیسری بات یہ تھی کہ حکومت نے فوج کو کھمبڈو میں گزشتہ ماہ منعقدہ قومی کھیل میں فوجی کھلاڑیوں کو حصہ لینے سے منع کیا تھا کیونکہ اس میں ماؤنٹون پینڈول لبریشن آرمی حصہ لے رہی تھی۔ کہا جاتا ہے کہ فوج کے سربراہ نے ان سوالوں کا جواب دے دیا تھا مگر حکومت اور بطور خاص وزیر اعظم پر چنڈ اس سے مطمئن نہیں تھے جس کی وجہ سے ان کے اس شبہ کو تقویت حاصل ہوئی کہ ان کو اقتدار سے بے دخل کرنے کی گہری سازش رچی جا رہی ہے۔ ان کے اس اندیشے کو ہندوستان اور امریکہ کی طرف سے اظہار تشویش سے اور بھی تقویت مل گئی لہذا انھوں نے یہ عجلت یہ قدم اٹھایا لیکن اندازہ ہوتا ہے کہ وہ تنہا ہو گئے ہیں۔ فوج نے بھی ان کا حکم ماننے سے انکار کر دیا ہے۔ اس کا کہنا ہے کہ نیپالی وزیر اعظم کو فوج کے سربراہ کو برطرف کرنے کا اختیار ہی نہیں ہے۔ دوسری طرف ان کے اتحادی بھی ان سے خفا ہیں اور نیپالی صدر نے بھی ان کی اس کارروائی کی توثیق کرنے سے انکار کر دیا ہے۔ اس نے حالات کو نہایت درجہ سنگین بنایا ہے اور آئینی بحران کی صورت پیدا ہو گئی ہے۔

”مجھے اندھیرے میں رکھا گیا اور کہا گیا کہ مسجد گرائی نہیں جائے گی، اس کے پیچھے بی بی نے پی کی سازش تھی۔ بی بی نے پی کے دو بڑے لیڈروں نے تحریر میں پیریم کورٹ سے کہا تھا کہ وہاں (اجودھیا میں) صرف علامتی طور پر کاربند ہوگی۔“ یہ بات بی بی نے کے سابق لیڈر لیٹان سنگھ نے کہی ہے جو ۱۹۹۲ء میں باری مسجد کی شہادت کے وقت اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ تھے۔ ان دنوں انھوں نے سماجی پارٹی کے لیڈران سے دوستی کر لی ہے۔ دو متضاد نظریات کے حامل لیڈران کی باہمی رفاقت آج کل موضوع بحث بنی ہوئی ہے۔ قدر مشترک جس کی وجہ سے یہ رفاقت ممکن ہو سکی لوگوں کی سمجھ سے بالاتر ہے۔

سماجی پارٹی کی قیادت اس رفاقت کے اول روز سے ہی کلیان سنگھ کو معظوم و معصوم ثابت کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔ کبھی وہ یہ کہتی ہے کہ کلیان سنگھ کو ان کی پارٹی نے جھوٹا بنا دیا تھا۔ کبھی کہتی ہے کہ ان کے دور اقتدار میں تو باری مسجد کا چند فیصد حصہ ہی شہید کیا گیا تھا، باقی کا حصہ مرکز کے زیر انتظام شہید ہوا۔ وہ یہ بھی کہتی ہے کہ کلیان

اقوام متحدہ نے اسرائیل سے کہا ہے کہ وہ مشرقی یروشلم میں مکانات کے انہدام کے اپنے پروگرام کو ختم کر دے اور شہر میں فلسطینیوں کو درپیش مکانات کی قلت کے بحران سے نمٹنے کے لئے اقدامات کرے۔ اقوام متحدہ کے آفس کی طرف سے جاری کردہ ۲۱ صفحات پر مشتمل رپورٹ انسانی ضروریات و امور کو باہم مربوط کرنے کے مسئلے پر ایک تازہ ترین اقدام ہے۔ یاد رہے کہ اسرائیل کی صیہونی حکومت شہر میں ہر سال فلسطینی و عرب مسلمانوں کے درجنوں مکانات کو اس بنیاد پر منہدم کر دیتی ہے کہ مکانات تعمیر کرنے والوں کے پاس پلاننگ پرمٹ نہیں ہیں۔ جبکہ تنقید کرنے والوں کا کہنا ہے کہ انہدامی کارروائی یہودی بستیوں بسا کر شہر کے اوپر اسرائیل کا کنٹرول کرنے کی کوششوں کا ایک حصہ ہے۔ مارچ میں امریکہ کی سکریری آف اسٹیٹ اور سابق صدر بل کلنٹن کی ایلبرٹی کلنٹن نے بھی اس انہدامی عمل کو ”غیر معاندانہ“ قرار دے کر اپنا فریضہ پورا کر دیا تھا۔ یورپی یونین کے سفارت کاروں کے لئے ایک انٹرنل رپورٹ میں بھی انہدامی کارروائیوں کو بین الاقوامی قانون کے تحت ناجائز قرار دے کر پلاننگ یا ایجنڈا کی جگہ یہ تسلیم کیا کہ ان کارروائیوں سے نئی اور تباہ کن پینڈی کی آگ بجڑے گی۔ واضح رہے کہ مشرقی یروشلم پر اسرائیل نے

سنگھ ماضی کی کارگزاریوں پر پشیمان ہیں اور اپنی باقی ماندہ زندگی سیکولرزم اور جمہوریت کے تحفظ میں گزارنا چاہتے ہیں۔ متعدد بار ان کے ”ہر دے پر یورتن“ کی بات بھی کہی گئی۔ باہمی رفاقت کا یہ عالم ہے کہ سماجی پارٹی اس کے لئے بڑے سے بڑے نقصان کو برداشت کرنے اور قیمتی سے قیمتی سرمایہ سے دستبردار ہونے کو تیار ہے۔ اس نے اپنے موجودہ طرز عمل سے یہ بھی واضح کر دیا ہے کہ اسے مسلم دونوں کی، جن کے سہارے اس نے اقتدار کے زینے طے کئے، ضرورت نہیں۔ وہ اس لئے بھی کہ متبادل ووٹ بینک اس نے تلاش کر لیا ہے۔ کلیان سنگھ سماجی پارٹی کی حمایت سے امید سے انکسٹنڈ ٹرے ہیں تو ان کے لڑکے سماجی پارٹی کے جنرل سکریری بنائے گئے ہیں اور وہ بلند شہر سے اپنی قسمت آزما رہے ہیں۔

کلیان سنگھ نے مذکورہ بالا بات امید میں پریس کانفرنس کے دوران کہی۔ انھوں نے اپنی سابقہ پارٹی پر الزام عائد کیا کہ جھگڑا

سیاسی بازی گری کی یہ چال کیا رنگ لائے گی؟

پارٹی کے کچھ لیڈران نے پسماندہ ذات کے لیڈر ہونے کی وجہ سے باری مسجد کے انہدام کے بعد انہیں اتر پردیش کی وزارت اعلیٰ کے عہدے سے ہٹانے کے لئے سازش کی تھی۔ انھوں نے مزید کہا کہ بی بی نے جن دو لیڈروں نے پیریم کورٹ میں حلف نامہ داخل کیا تھا ان پر اعتماد کرتے ہوئے انھوں نے بھی پیریم کورٹ سے کہا تھا کہ وہ مسجد کو تحفظ فراہم کریں گے۔ کلیان سنگھ نے کہا: ”بی بی نے پی کے سینئر لیڈروں نے مجھ سے کہا تھا کہ کچھ نہیں ہوگا اور میں نے ان پر یقین کیا۔ پسماندہ ذات کا ہونے کی وجہ سے میں بی بی نے پی کے لئے قابل قبول نہیں تھا۔ مجھے لگتا ہے کہ بی بی نے پی کے لئے قہر کھود دیا ہے۔ انھوں نے عوام سے اس پر مٹی ڈالنے کی بھی اپیل کی۔

کلیان سنگھ کی یہ باتیں ان باخبر لوگوں کے لئے قطعی حیران کن نہیں ہوں گی جو ان کے سابقہ طرز عمل سے واقف اور ان کے گزشتہ بیانات اور تقاریر کو پڑھا اور سن چکے ہیں۔ انہوں نے اپنے سوچے سمجھے منصوبے کے تحت انہیں کسی جواز کے اس خطے کے سینے میں خنجر کی شکل میں گھونپ رکھا ہے۔ وہ اس کو اس طرح تو استعمال کرتے ہیں کہ وہاں کے اصل باشندوں کو اذیت اور تکلیف سے دوچار کریں اس سے زیادہ کوئی ایسا عمل جس سے وہاں کے باشندوں کو راحت و آرام ملے۔ بنیادی انسانی حق حاصل ہو۔ ان طاقتوں کے لئے ناقابل برداشت ہے۔ ہاں اگر خطے کے اصل قدامت پسند ہائے تو تیکریں، بیچ پیکاریں تو انہیں دہشت گرد قرار دینے میں ذرا بھی تاخیر نہیں کریں گی۔ یہ عیسائی ملیٹیوی، صیہونی اور فسطائی طاقتیں انسانی دنیا کے لئے دہشت گردی کے سچے پیش کردہ ہیں۔

جنوبی ایشیائی دہشت گردی امریکہ کی حکمت عملی کی رپورٹ

واشنگٹن۔ امریکہ نے کہا ہے کہ جنوبی ایشیا میں کورنگ حکومتوں اور دہشت گردوں کی سرگرمیوں میں اضافے کی وجہ سے یہ خطہ ۲۰۰۸ء میں اس سے پچھلے ایک سال کے مقابلے میں زیادہ غیر محفوظ ہو گیا ہے۔ امریکی حکم خارجہ نے بھارت کے روز (۳۰ اپریل کو عالمی دہشت گردی کے بارے میں جو سالانہ رپورٹ جاری کی ہے، اس میں کہا گیا ہے کہ دہشت گردوں نے اپنے نیٹ ورک وسیع کر لئے ہیں اور وہ جنوبی ایشیا کے طول و عرض میں اور اس کے باہر کارروائیاں کر رہے ہیں۔ رپورٹ میں کہا گیا ہے کہ پاکستان میں ۲۰۰۸ء کے دوران، خود کش حملہ اردوں کے بموں کے حملوں میں ریلوے، پبلیک اور تفریحی مراکز میں اضافہ ہوا ہے۔ رپورٹ میں مزید کہا گیا ہے کہ بیشتر خود کش حملوں میں فوج اور حکومت کی ان تنصیبات کو ہدف بنایا گیا، جہاں عموماً حفاظت کے اچھے انتظامات ہوتے ہیں۔ اور افغانستان کے بارے میں رپورٹ میں کہا گیا کہ حکومت کے خلاف

کیا اقوام متحدہ کا اظہار تشویش ہی کافی ہے؟

اقوام متحدہ کی رپورٹ میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ اسرائیل نے اپنے قبضے کی پوری مدت میں اور مشرقی یروشلم میں پورے مقبوضہ علاقے میں فلسطینیوں کی ترقیات کی راہیں مسدود کر رکھی ہیں۔ ۲۰۰۸ء اور ۲۰۰۷ء کے دوران یہاں ۶۷۳۳ ڈھانچوں کو ڈھایا گیا۔ صرف گزشتہ سال ہی میں ۹۰ ڈھانچوں کو منہدم کر دیا گیا، جس سے وہاں رہنے والے دو سو فلسطینی بے گھر ہو گئے۔ منہدم مکانات کی یہ تعداد گزشتہ چار سال میں سب سے زیادہ ہے۔ اسرائیل کی صیہونی افواج مغربی کنارہ میں بھی مستقل طور پر اسی طرح انہدامی کارروائیاں کرتی رہتی ہیں۔ اقوام متحدہ کے آفس نے اپنی رپورٹ میں کہا ہے کہ اسے قدیم شہر کے سین جنوب میں سلوان میں بستان سمیت اجتماعی انہدامی کارروائی والے تمام علاقوں کے بارے میں تشویش ہے جہاں ۹۰ مکانات کو ڈھا ڈھالنے کی اسرائیلی حکمران وارننگ دے چکے ہیں جس سے ایک ہزار سے زیادہ فلسطینی لوگ بے گھر ہو جائیں گے۔ جس غریب خاندانوں کے مکانات دہشت گرد اسرائیل کے حکمرانوں نے ڈھا ڈھالے ہیں ظاہر ہے اب وہ یا تو کھلے آسمان کے نیچے پڑے رہنے پر مجبور ہوں گے یا اپنے رشتے شیطانی اور آکسس بھی پناہ مانگتے ہیں۔

دارالقضاء قائم کرنے کا نوٹیفکیشن جاری

سرکاری اہلکاروں کو نوٹیفکیشن دیا گیا ہے۔ صوبائی وزیر نے کہا کہ دارالقضاء کے بعد حکومت کو یہ حق حاصل ہے کہ وہ علاقے میں اپنی عملداری کو بحال کرے اور کسی کو متوازی حکومت بنانے کی اجازت نہ دے۔

دوسری اثناء وائس آف امریکہ کے نمائندہ ایاز گل کی اطلاع کے مطابق کالعدم نفاذ شریعت محمدی نے سرحدی حکومت کی طرف سے مالاکنڈ ڈویژن میں دارالقضاء کے قیام اور قاضیوں کی تعیناتی کے اعلان کو یکطرفہ قرار دے کر مسترد کر دیا ہے۔ ایاز گل کے مطابق یہ فیصلہ مولانا صوفی محمد کی صدارت میں اوتار کے روز (۳۰ مئی) کو تنظیم کی شوری کے ایک ہنگامی اجلاس میں کیا گیا۔ اجلاس کے بعد میڈیا کو اس کی تفصیلات بتاتے ہوئے تنظیم کے ترجمان امیر مزن نے کہا کہ گزشتہ جمعہ (۲۸ مئی) کو ہونے والے مذاکرات میں حکومت نے وعدہ کیا تھا کہ وہ دارالقضاء اور قاضیوں کی تعیناتی مولانا صوفی محمد کے ساتھ صلاح و مشورہ اور علاقے میں جاری فوجی آپریشن روکنے کے بعد کرے گی لیکن ایسا نہیں کیا گیا اس لئے دارالقضاء کے اعلان سے تحریک نفاذ شریعت محمدی کا کوئی تعلق نہیں ہے۔

دارالقضاء کا فیصلہ تھی ہوگا۔ صوبائی وزیر نے دو ججوں کے ناموں کا بھی اعلان کیا جو دارالقضاء میں تعینات کئے جائیں گے۔ ان ججوں میں مبین الدین اور ضیاء الدین ہیں، لیکن وزیر قانون نے دارالقضاء میں تعینات کئے جانے والے ججوں کے بارے میں مزید کوئی تفصیل نہیں بتائی۔ صوبائی وزیر نے کہا کہ تھانے اور تحصیل کی سطح پر قاضیوں کو رکھنا اور ان کے فیصلوں کو دارالقضاء میں چیلنج کیا جاسکے گا۔ حکومت نے دارالقضاء کے قیام کا اعلان مولانا صوفی محمد سے مذاکرات کے بعد کیا۔ اس سے پہلے مولانا صوفی محمد نے کہا تھا کہ حکومت جن افراد کو دارالقضاء کا جج مقرر کرنا چاہتی ہے انہیں ان پر اعتراض ہے۔ صوبائی وزیر اطلاعات نے کہا کہ دارالقضاء کے قیام کے بعد جو بھی اسلحا اٹھائے گا اسے ہائی کورٹ کے فیصلوں کو چیلنج کرنے کی اجازت نہیں ہے۔

دارالقضاء کی حیثیت ہائی کورٹ کی ہوگی اور قاضی عدالتوں کے فیصلوں کے خلاف اپیل اس میں دائر کی جاسکتی اور

لندن۔ بی بی سی اردو سروس کے نمائندہ عبدالرحمن کاکڑ کے مطابق حکومت پاکستان نے طالبان کے مطالبے کو تسلیم کرتے ہوئے مالاکنڈ ڈویژن میں دارالقضاء قائم کرنے کا نوٹیفکیشن جاری کر دیا ہے۔ نظام عدل ریگولیشن کے تحت قائم ہونے والی قاضی عدالتوں کے فیصلوں کے خلاف حتیٰ اپیل دارالقضاء میں دائر کی جاسکتی۔

صوبہ سرحد کے وزیر اطلاعات میاں افتخار نے دارالقضاء قائم کرنے کا اعلان کرتے ہوئے کہا ہے کہ حکومت نے طالبان کا مطالبہ مان لیا ہے اور اب طالبان کے لئے ہتھیار اٹھانے کی کوئی گنجائش نہیں رہ جاتی۔ انھوں نے کہا کہ حکومت کو امید ہے کہ تحریک شریعت محمدی کے صوفی محمد دارالقضاء کے قیام کے بعد ہتھیار اٹھانے والوں کو باقی فرادیں گے۔

صوبہ سرحد کے وزیر اطلاعات نے ہنگامی کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے اعلان کیا کہ مالاکنڈ ڈویژن میں نظام عدل ریگولیشن کے تحت دارالقضاء قائم کرنے کا نوٹیفکیشن جاری کر دیا گیا ہے۔

دارالقضاء کی حیثیت ہائی کورٹ کی ہوگی اور قاضی عدالتوں کے فیصلوں کے خلاف اپیل اس میں دائر کی جاسکتی اور

دعوت

جائزہ کا آئندہ موضوع

”انتخابی ہم کارنامہ عیار“

یوں تو انتخابی ضابطہ اخلاق کی پامالی ہر انتخابی ہم کارنامہ کی منہ کی منہ صورت میں دکھائی دیتی رہی ہے، لیکن پندرہویں لوک سبھا کے انتخاب میں یہ ایک سنگین صورت میں سامنے آئی ہے۔ سیاسی لیڈران مخالف سیاسی جماعتوں کی پالیسی پر پروگرام پر تنقید کرنے کی بجائے ایک دوسرے پر پکڑا چھالنے، ہتھیار لگانے اور الزام تراشیاں کرتے نظر آئے۔ رائے دہندگان کو اپنی جانب متوجہ کرنے کے لئے انھوں نے جو ناشائستہ انداز اختیار کیا وہ بحث کا موضوع بنا رہا۔ آخر یہ اخلاقی گمراہ کیوں کر پیدا ہوئی؟ کیا سیاسی جماعتوں کے پاس انتخابی ایڈیشن تھا؟ اس پر قابو پانے میں الیکشن کمیشن سوائے ایف آئی آر درج کرنے کے کوئی ٹھوس کارروائی کیوں نہیں کر سکا؟ سیاست میں آنے والی یہ اخلاقی گمراہ ملک کے مستقبل پر کیا اثرات مرتب کرے گی۔ یہ اور اس طرح کے دیگر سوالات کا جواب ہم **جائزہ** کے اس شمارے میں تلاش کرنے کی کوشش کریں گے۔

تاریخ اشاعت ۱۶ مئی ۲۰۰۹ء



انسانی زندگی میں اخلاق کی اہمیت

طلعت پروین زبیر، مظفر پور

اس بات کا اشارہ پایا جاتا ہے کہ جس طرح والدین، رشتہ داروں وغیرہ کے ساتھ نیک برتاؤ انسان کے لئے ایک اخلاقی اور فطری بات ہے نیک اسی طرح خدا کی اطاعت و بندگی کا مطالبہ بھی ایک فطری مطالبہ ہے جس کا اخلاق انسانی سے گہرا تعلق ہے۔ دونوں طرح کے حقوق کی ادائیگی میں ایک ہی بنیادی اخلاقی اصول کا کام کرتا ہے بلکہ بنیادی اخلاقی اصول زندگی کے تمام ہی شعبوں میں کام کرتا ہے۔ خواہ وہ معاشی ہوں یا سیاسی۔ انسان کی تکمیل حقیقت میں اپنے رب کی طرف بڑھنے ہی سے ہوتی ہے۔ خدا سے بے نیاز وہے گا نہ ہو کر انسان ہستی میں گرجاتا ہے اور کامیابی کے بلندی مرتبے پر پہنچنے سے قاصر رہ جاتا ہے۔ اسلام نے اس کی پوری وضاحت کر دی ہے کہ انسان اپنی تکمیل کے لئے دنیا کے آزمائشی دور میں کون سا طرز عمل اختیار کرے۔ اس سلسلے میں اسلام نے جو تعلیم دی ہے اس سے فردی نہیں جماعت، قوم اور پوری انسانیت ترقی کی طرف بڑھ سکتی ہے۔

انسان حقیقت میں ایک اخلاقی وجود ہے اس کے اچھے یا برے ہونے کا اصل بیانیہ اخلاق ہی ہے۔ قرآن حکیم نے خیر و شر کا ایسا نظریہ پیش کیا ہے جس کی بلندیوں کا تصور بھی عام ذہن نہیں کر سکتا۔ قرآن نے خیر و معروف کہا ہے یعنی اس کے نزدیک خیر وہ ہے جس سے انسان کی فطرت مانوس ہے۔ جو اس کی فطرت کے عین مطابق ہے جسے وہ پہچانتی ہے۔ شر اور قرآن ”مکفر“ کہتا ہے۔ یعنی شر اس کے نزدیک وہ ہے جس سے انسان کی فطرت ابا کرتی ہے جو انسانی فطرت کے لئے انجمنی ہے جس کو وہ جانتی نہیں۔ اس کے معنی یہ ہونے کہ نیکی اور بڑی کی اساس انسانی فطرت پر ہے۔ اس کے نزدیک نیکی یہ ہے کہ فطرت کے مطابق ٹھیک ٹھیک چلا جائے۔ اس کے نقطہ نظر سے فطرت کے خلاف عمل کرنے کا نام ہڈی ہے۔ اس سے معلوم ہوا کہ اخلاق کوئی

اخلاق کے لحاظ سے سب سے بہتر ہے اور تم میں اچھا وہ ہے جو اپنی عورتوں کے لئے اچھا ہو۔“ مومن کے اخلاق اور اس کی عملی زندگی میں درحقیقت اس کے ایمان و یقین کا ہی اظہار ہوتا ہے۔ آدمی کا ایمان و یقین اگر کامل ہوگا تو یقیناً اس کے اخلاق بھی سب سے اچھے ہوں گے۔ ایک اور حدیث میں آیا ہے حضرت ابوامامہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے روایت کرتے ہیں کہ آپ نے فرمایا: ”جس شخص نے محبت کی اللہ کے لئے، خوشی کی اللہ کے لئے، یا اللہ کے لئے اور روکا (یعنی نہ کر لیا)۔ یعنی تکمیل ایمان یہ ہے کہ اہم اپنی ذاتی خواہشات، ذاتی نفع و نقصان اور نسلی وقوی مصیبتوں سے بلند ہوں۔ زندگی میں ہم جو بھی روٹ اختیار کریں اس میں اصلاح ہمارے پیش نظر نشوونما رب ہی ہونی۔ کامل حوائج کے بغیر اللہ پر ایمان لانے کا مقصد ہی فوت ہو جاتا ہے۔ کوئی شخص دعویٰ تو یہ کرتا ہے کہ وہ خدا سے بزرگ و برتر پر ایمان رکھتا ہے مگر معاملات زندگی میں وہ خدا کے احکام اور اس کی نہایت ناقص و کمزور ہے۔ مثال کے طور پر ایک کٹی ہوئی عمدہ قمیص کا کینا نہ ہو اس سے پودا اور پھر درخت بننے کا عمل بھی ہو پائے گا جب اسے زمین میں بویا جائے گا۔ اور اگر اسے زمین میں بونے کے باوجود پودا نہیں آیا یا ناقص اور کمزور پودا آیا تو اس سے یہ نتیجہ اخذ کیا جائے گا جو کچھ خرابی تھی۔ یہی بات ایمان اور نیک عمل کے سلسلے میں بھی کام کرتی

داخلی احتساب

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ”بنی اسرائیل کا یہ حال تھا کہ ان کا ایک آدمی جب اپنے بھائی کو برائی کرتے ہوئے دیکھتا تو وہ پہلی بار اس کو منع کرتا مگر جب اگلا دن آتا تو جو کچھ اس نے دیکھا تھا وہ اس کو اس سے نہ روکتا کہ وہ اس کے ساتھ کھائے اور اس کے ساتھ اٹھے پھر جب اللہ نے ان کے اندر یہ بات دیکھی تو ان کے دلوں کو ایک دوسرے میں خلط ملط کر دیا اور اپنے تئیں بدادور و غیبتی ابن مریم کی زبان سے ان پر لعنت کی ایسا اس لئے ہوا کہ انہوں نے نافرمانی کی اور وہ حد سے گزر جانے والے لوگ تھے۔“

موجودہ زمانے کے مسلمانوں نے خارجی احتساب کو زندگی علامت سمجھ لیا ہے۔ مگر مذکورہ حدیث اس کے برعکس ہے اعلان کر رہی ہے کہ داخلی احتساب مسلمانوں کی ایمانی زندگی کی علامت ہے۔ مسلم معاشرے کے اندر برائی کو برداشت نہ کرنا اور آپ میں ایک دوسرے کو غلط کام سے روکنا اسلام اور ایمان کی لازمی شرط ہے۔ اہل ایمان کے معاشرے میں اگر یہ صفت باقی نہ رہے تو ایسے لوگ اللہ کی نظر میں لعنت زدہ قرار پائیں گے۔ جیسا کہ بنی اسرائیل کے ساتھ ہوا۔ حدیث کی کتابوں میں کثرت سے ایسی روایتیں موجود ہیں۔ ایک اور حدیث میں آپ نے فرمایا اس ذات کی قسم جس کے ہاتھ میں میری جان ہے تم کو ضرور ایسا کرونا گا تم (اپنے لوگوں کو) اچھائی کا حکم دو اور ان کو برائی سے روکو، اور غلط کام کا ہاتھ پکڑ لو اور اس کو حق کی طرف موڑو۔ ورنہ اللہ تمہارے دلوں کو ایک دوسرے سے خلط ملط کر دے گا یا تم پر لعنت کرے گا۔ جس طرح اس نے یہود پر لعنت کی۔ مذکورہ احادیث میں جو بات کہی گئی ہے وہ بے حد اہم ہے۔

اس سے معلوم ہوتا ہے کہ مسلمانوں کے بارے میں بھی خدا کا عین وہی قانون ہے جو اس سے پہلے یہود کے بارے میں تھا اس اعتبار سے دونوں میں کوئی فرق نہیں۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ اس ذات کی قسم جس کے قبضہ میں میری جان ہے تم ضرور (اپنے لوگوں کو) اچھائی کا حکم دو گے اور برائی سے روکو گے، ورنہ قریب ہے کہ اللہ تمہارے اوپر اپنے پاس سے عذاب بھیجے جو پھر تمہارا لاکھ پکارو گے اور ہماری پکار نہ سنے۔ اس حدیث کو سامنے رکھ کر سوچئے تو موجودہ فسادات ہوں یا اور کوئی ظلم ہو وہی خدائی حکم نظر آنے لگتے ہیں، جن کی بیخبری حدیث میں کی گئی ہے۔ اندیشہ یہ ہوتا ہے کہ یہ خدا کی طرف سے لعنت

پاکستان کے جوہری اثاثے محفوظ ہیں / صدر اوباما

واشنگٹن۔ صدر بارک اوباما نے کہا ہے کہ امریکہ کو یقین ہے کہ پاکستان کے جوہری اثاثے محفوظ ہاتھوں میں ہیں، تاہم انہیں پاکستان کی صورتحال پر، سنگین تشویش ہے کہ کیونکہ ملک کی حکومت کمزور ہے۔ انہوں نے یہ بات اپنی انتظامیہ کے سولین پورے ہونے پر بدھ کی شام (۲۹ اپریل کو) وائٹ ہاؤس میں ایک ملک گیر اخباری کانفرنس سے خطاب کے دوران کہی۔ ایک سوال کے جواب میں انہوں نے کہا کہ پاکستانی فوج ان ہتھیاروں کے فلاح حاصل کرنے، چھیننے یا تباہ کرنے کی کوشش کرے گا۔ اُن سے پوچھا گیا تھا کہ اگر جوہری ہتھیار القاعدہ یا طالبان کے ہتھے چڑھے تو امریکہ کا رد عمل کیا ہوگا۔ صدر نے کہا کہ امریکہ پاکستان کی خود مختاری کا احترام کرتا ہے، اور اُسے پاکستان اور پاکستانی عوام کی مدد کرنی چاہئے۔ اخباری کانفرنس میں بارک اوباما نے سوائز، فلور، انجینئری اصلاحات، پاکستان، عراق، کارسازی کی صنعت، اذیت رسانی کے معاملے، سٹیٹ اینجینئری کی پارٹی تبدیلی جیسے معاملات پر سوالات کے جواب دئے۔ دوسری طرف اُن کا کہنا تھا کہ سوڈن کے اندر بنیادی سہولیات فراہم کرنے سے قاصر ہے۔ تیئیس اسی کے لئے عوام کی حمایت اور ہمدردی کا حصول مشکل امر ہے۔ صدر اوباما نے کہا کہ ہمیں پاکستان اور پاکستانی عوام کی خدمت کرنی چاہئے۔ دونوں

چین کا دفاعی بجٹ، ایک جائزہ

زیادہ جنگ: آج کل بیشتر ملک اپنے دفاعی بجٹ میں اضافہ کر رہے ہیں۔ چین کی فی کس آمدنی کو دیکھتے ہوئے اس کے دفاعی بجٹ میں اضافہ بے اب بھی دیگر ممالک کے مقابلے میں کم ہے۔ یہ اضافی رقم بھی زیادہ تر ہتھیاروں اور جنگی ساز و سامان پر نہیں بلکہ فوج کا معیار زندگی بہتر بنانے اور انہیں سہولیات فراہم کرنے پر خرچ کی جائے گی۔

س: ۱۹۷۸ء کے بعد چین نے اپنی قومی پالیسی میں بڑی اہم تبدیلیاں کی تھیں اور بہت سی پابندیاں ہٹائی گئی تھیں۔ اس کے بعد بھی چین کے دفاعی بجٹ میں اضافے کی رفتار بہت کم رہی تھی۔ اس سے ہماری دفاعی صلاحیتیں متاثر تو نہیں ہوئیں؟

کوآن: ۱۹۷۸ء سے ۱۹۸۷ء تک چین کے دفاعی بجٹ میں سالانہ اضافہ اوسطاً ۳.۵ فیصد رہا ہے۔ اس دوران چین کی جی ڈی پی (Gross Domestic Product) میں ۱۳۰ فیصد اور کل اخراجات میں ۱۰۰ فیصد سالانہ اضافہ ہوا۔ ۱۹۸۸ء سے ۱۹۹۷ء کے درمیان دفاعی بجٹ میں اضافہ ۱۳.۵ فیصد سالانہ رہا جب کہ اس دوران جی ڈی پی میں اضافہ ۱۵.۵ فیصد رہا۔ اس دوران افراط زر میں عالمی سطح پر اضافے کی وجہ سے چین کی معیشت متاثر رہی۔ چنانچہ ترقی کے باوجود دفاعی اخراجات میں اضافہ کم رکھا گیا۔

زیادہ جنگ: اسی وجہ سے اس دوران فوجوں کا معیار زندگی بہتر نہیں ہو سکا اور جدید ہتھیاروں میں اضافہ نہیں کیا جا سکا۔ ۱۹۹۸ء کے بعد سے انہی مسائل کو حل کرنے کی غرض سے ہر سال دفاعی بجٹ میں اضافہ کیا گیا۔

س: چین اپنے دفاعی بجٹ کی تفصیلات راز نہیں رکھتا۔ اس بارے میں آپ کیا کہیں گے؟

کوآن: بڑے زبردست برس سے چین نے یہ پالیسی اپنائی ہے کہ وہ اپنے دفاعی بجٹ کی کوئی بھی تفصیل نیکی نیکی ظرائع ابلاغ سے نہیں چھپاتا۔ ۱۹۹۵ء میں چین نے اپنے ہتھیاروں اور افواج کے بارے میں تفصیلات پر مشتمل ایک وائٹ پیپر شائع کر دیا۔ اس کے بعد سے اب تک ای ۶ وائٹ پیپر شائع کیے جا چکے ہیں۔ ہم نے ان میں ”حساس معاملات“ کو بھی نہیں چھپایا۔

چین کی نیشنل پیپلز کانگریس کے گیارہویں اجلاس میں فیصلہ کیا گیا کہ چین کا ۲۰۰۹ء کا دفاعی بجٹ 480.686 بلین یوآن (70.7 بلین ڈالر) ہوگا۔ گزشتہ سال کے مقابلے میں یہ بجٹ 14.9 فیصد زیادہ ہے۔ کوآن یوآن وہاں کی یونیورسٹی آف نیشنل ڈیفنس کے ایک پروفیسر ہیں جب کہ چین زیادہ جنگ وہاں سے ڈاکٹریٹ کر رہے ہیں۔ ان دونوں حضرات سے چین کے دفاعی بجٹ میں اس اضافے کے بارے میں کی گئی بات چیت کے اہم نکات پیش خدمت ہیں۔

س: ۲۰۰۸ء میں چین کے دفاعی اخراجات ۶۰.۹ بلین امریکی ڈالر تھے۔ یہ رقم اس کے کل بجٹ کا ۶.۷ فیصد تھی۔ کو چین کا ۲۰۰۹ء کا دفاعی بجٹ گزشتہ سال کے مقابلے میں زیادہ نظر آ رہا ہے۔ لیکن درحقیقت یہ موجودہ بجٹ کے حجم کو مد نظر رکھتے ہوئے گزشتہ سال کے مقابلے میں کم ہو کر بجٹ کا ۶.۳ فیصد رہ گیا ہے۔ اعداد و شمار کی ان تبدیلیوں کے بارے میں آپ کیا کہیں گے؟

کوآن: چین زیادہ آبادی والا ایک ترقی پذیر ملک ہے۔ اس کے مختلف حصوں کی ترقی کا تناسب ایک دوسرے سے بہت مختلف ہے۔ بہر حال اس کا دفاعی بجٹ بناتے وقت ایک تو ملک کے تمام حصوں کی دفاعی ضروریات کا خیال رکھا جاتا ہے۔ دوسرے یہ کوشش کی جاتی ہے کہ ہم دنیا بھر میں جاری ہتھیاروں کی دوڑ میں شامل نہ ہوں۔ چین کی جنگی کی سرحدیں ۲۰،۰۰۰ کلومیٹر اور بحری سرحدیں ۳۰،۰۰۰ کلومیٹر لمبی ہیں جن کی اسے حفاظت کرنا ہوتی ہے۔ چین اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کا رکن بھی ہے اور دہشت گردی کے خلاف بین الاقوامی کوششوں میں بھی شریک ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ ہمیں اپنی فوج کی ترقی اور ہتھیاروں کی دوڑ میں شامل نہ ہونے کی ضرورت ہوتی ہے۔ ان تمام ضروریات کے پیش نظر دفاعی بجٹ میں اضافہ ناگزیر تھا۔

بہت کم کامیابی ہوئی ہے۔ لیکن Stuart Rothenberg کہتے ہیں کہ عام لوگ بہر حال مطمئن ہیں کہ انہوں نے اسی کوشش ضروری کی۔ تاہم انہیں بازو کے سب لوگ ان سے خوش نہیں ہیں۔ دائیں بازو کے بہت سے لوگ ان سے ناخوش ہیں۔ بعض لوگ یہ کہیں گے کہ اگر دونوں طرف سے ان پر تنقید ہو رہی ہے تو شاید وہ صحیح سمت میں جا رہے ہیں۔

مجموعی طور پر دائیں بازو کے جائزوں میں ان کی مقبولیت کی بھاری شرح برقرار ہے۔ ماہرین کہتے ہیں کہ اس وجہ سے امریکی کانگریس میں اپنے ناطقین کے مقابلے میں ان کا پلڑا بھاری رہتا ہے۔ واشنگٹن میں Brookings Institution کے سیاسی اسکالر Stephen Hess اس بارے میں کہتے ہیں ”صدر اوباما کے ساتھ ایک بڑی اہم بات ان کی مقبولیت کی شرح ہے۔ گزشتہ ۱۰۰ دنوں میں وہ جو کچھ بھی کرتے رہے ہیں اسے امریکی عوام نے بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ہماری دنیا کے عوام نے بہت پسند کیا ہے۔“

پہلے سوڈن میں تو عام لوگ بڑی حد تک صدر کے ساتھ رہے ہیں۔ لیکن اگر معیشت بہتر ہونا شروع نہ ہوتی تو کیا ہوگا؟

Ken Duberstein 1980 کی دہائی کے آخری برسوں میں سابق صدر رونلڈ ریگن کے چیف اسٹاف تھے۔ وہ کہتے ہیں کہ صدر اوباما کو امید ہے کہ عام لوگ صبر سے کام لیں گے۔ اب تک اوباما جس راہ پر چلے رہے ہیں اسے ملک نے بڑی حد تک قبول کر لیا ہے۔ لیکن انہیں حالات میں بتدریج کچھ بہتری دکھانی چاہئے۔ واشنگٹن پوسٹ اور ABC نیوز کے جائزے کے مطابق جن لوگوں سے رائے معلوم کی گئی ان میں سے ۶۹ فیصد نے کہا کہ وہ صدر کی کارکردگی سے مطمئن ہیں جب کہ ۲۶ فیصد نے پانپنڈیگی کا اظہار کیا۔ مسز اوباما کو معیشت اور خارجہ پالیسی کے شعبوں میں خاص طور سے اچھے نمبر ملے لیکن وفاقی بجٹ کے خسارے پر ان کی پالیسیوں کے اثرات اور امریکی کار بنانے والی کمپنیوں کے ساتھ معاملات پر تشویش کا اظہار کیا گیا۔

اوباما کے ۱۰۰ دن اور امریکہ میں تبدیلی، ایک جائزہ

گزشتہ نومبر میں بارک اوباما اس وعدے پر امریکہ کے ۳۳ ویں صدر منتخب ہوئے تھے کہ ان کا عہد صدارت ہمیشہ انتظامیہ کے آٹھ برسوں کے مقابلے میں مختلف ہوگا۔ جس لیے بارک اوباما امریکہ کے صدر منتخب ہوئے وہ لمحہ امریکہ میں تہذیبی کا پیغام لایا۔ تبدیلی کی اس شدید خواہش کا اظہار صدر بارک اوباما کی صدارت کی افتتاحی تقریب کے موقع پر بھی ہوا جب پہلے افریقی امریکی صدر کو اقتدار کی منتقلی کا جشن منانے کے لئے دس لاکھ امریکی دانشمنین میں جمع ہوئے۔ پہلے سو دنوں میں بعض ڈرامائی تبدیلیاں آئی ہیں۔ مسز اوباما کے معیشت میں جان ڈالنے کے منصوبے یعنی ان کے زبردست Stimulus plan کا مقصد امریکہ کی کمزور معیشت کو بحال کرنا ہے جو ان کے لئے سب سے بڑا چیلنج ہے۔

صدر نے گوانتانامو بے کیو یا کے قید خانے کو بند کرنے کی کارروائی کا آغاز کر دیا ہے اور عراق سے بیشتر امریکی فوجوں کی واپسی کے لئے اگست ۲۰۱۰ء تک تاریخ مقرر کر دی ہے۔ لیکن سیاسی ماہر Stuart Rothenberg کہتے ہیں کہ اہم ترین تبدیلیاں امریکہ کے رویے میں آئی ہیں ”اس سیدے سادھے سوال کے جواب میں کہ کیا ملک اب صحیح سمت میں جا رہا ہے لوگوں کی سوچ میں بڑی خوش آئند تبدیلی آئی ہے۔ چنانچہ اصل تبدیلی یہ ہے کہ اب امریکہ کے لوگ یہ سمجھتے ہیں کہ ان کا ملک صحیح سمت میں آگے بڑھ رہا ہے۔“

ریپبلکن مسز اوباما کی ٹیکس اور سرکاری اخراجات کی تجدید کے مخالف ہیں۔ انہوں نے انتباہ کیا ہے کہ اس طرح آنے والی تسوں پر قرض کا بوجھ بہت بڑھ جائے گا۔ ایوان نمائندگان میں ریپبلکن لیڈر John behner نے کہا ہے کہ ہم جانتے ہیں کہ ہماری معیشت کو مدد کی ضرورت ہے لیکن میری تشویش یہ ہے کہ جو کچھ تجویز کیا جا رہا ہے وہ کارگر نہیں ہوگا۔

اپنی سیاسی مہم کے دوران مسز اوباما نے کہا تھا کہ وہ ملک کو درپیش مسائل کے بارے میں دونوں پارٹیوں کو ساتھ لے کر چلنے کا طریقہ اپنائیں گے۔ اس کوشش میں انہیں

دولت کی ہوس نے امریکہ کو مار ڈالا

کھانے کا بلکہ یہ اقتصادی طور پر بھی تباہ و برباد ہو جائے گا۔ امریکی حکمران چھوٹے نہ ساتے تھے کہ وہ خبروں پر پورا ہوں اور وہ کسی حریف طاقت کو ابھرنے نہیں دیں گے کہ وہ ان کی پوزیشن کو چیلنج کرے۔ انھوں نے دو جارحانہ جنگیں چھیڑ دیں اور وہ بھی دو مسلم ممالک افغانستان اور عراق کے خلاف۔ ان کا پروردہ غلط تصور یہ تھا کہ یہ ممالک آسانی سے فتح ہو جائیں گے اور یہاں سے جیشِ قدی کرتے ہوئے وہ دوسرے ممالک میں داخل ہو کر ان کے سیاسی نظاموں کو ازسرنو تشکیل دیں گے۔

ظفر بکشت۔ ٹرائیڈ

کے قبضے کے مرحلے میں۔ امریکہ نے مسلمانوں کے ساتھ جو کچھ کیا ہے اس کے لیے لفظ نازک چارج استعمال بہت نرم ہے۔ ہائیڈرو سے لوگوں کے جسموں کو چیرے لگانا، ان پر کتے چھوڑ دینا کہ وہ ان کا گوشت کھائیں اور ان کی آبرو ریزی کرنا امریکیوں کے چند ”مہذب“ جنگیڑے ہیں اور باہم مغرب انہیں ان لوگوں کے خلاف استعمال کرنے کا مشاقق ہے جنہیں وہ اپنا ڈاکٹر خیال کرتا ہے۔

تھے۔ جس کا انکشاف ان کے چوٹی کے فنانس فیجرو نے کیا کہ انہوں نے کھانے کی تیل آؤٹ نہیں جو ہر روزگار ہو چکے ہیں جبکہ بہت سے اور ہر روزگار ہو رہے ہیں۔ اوہاما کے ڈائریکٹر ٹیکسٹائل انڈسٹری ڈسٹری بلین نے ۱۲ فروری کو کینیڈا کی انڈسٹری کونسل کے سامنے بیان دیتے ہوئے انتہا کیا کہ سنگین تر ہوتے اقتصادی بحران سے امریکہ کی سالمیت اور قومی سلامتی کو شدید ترین خطرہ لاحق ہے۔ گویا امریکی سلامتی کو خطرے میں ڈالنے والے دہشت گرد افغانستان کے کسی غار یا پاکستان کی قبائلی پٹی کی بجائے وال اسٹریٹ (نیویارک) میں رہتے ہیں۔ اقوام متحدہ کی عالمی تنظیم صحت کا اندازہ ہے کہ اس سال دنیا بھر میں پانچ کروڑ کے لگ بھگ کارکن اپنی ملازمتوں سے ہاتھ دھو بیٹھیں گے۔ امریکہ میں پہلے ہی ۳۶ لاکھ افراد روزگار سے محروم ہو چکے ہیں۔

امریکی اقتصادی ماہرین کی پیشین گوئی ہے کہ امریکیوں کا معیار زندگی ”مستل گرہا“ ہے۔ کیونکہ وہ امریکی گھروں کی گرتی ہوئی قیمتوں کے باعث آٹھ ٹریلین ڈالر، مالیاتی مارکیٹوں میں دس ٹریلین ڈالر اور کریڈٹ کارڈز کے ناقابل ادائیگی قرضوں کی دہلیز چودہ ٹریلین ڈالر سے محروم ہو چکے ہیں۔ عراق اور افغانستان میں (Surge) یعنی عروج کے بعد اس سے کئی زیادہ عروج ڈال رہی ہوگی۔

ایک معنوی بکنک (Bad Bank) تحقیق کرنے کی بات بھی ہو رہی ہے جو تمام ناقابل ادائیگی قرضوں کو اپنالے گا تاکہ موجودہ بینک قرضوں کے بوجھ سے سبکدوش ہو جائیں۔ آزاد منڈی کی سرمایہ داری سر کے بل کھڑی ہے۔ جب معاملات ٹھیک جارہے تھے تو بینک مالکان اور حصے دار خوب منافع سمیٹتے رہے۔ اب جبکہ صورتحال دگرگوں ہوئی تو اب وہ چاہتے ہیں کہ انہیں تیل آؤٹ کرنے کے لیے عوامی سرمایہ دیا جائے۔

گولس و وکیشنل ٹریننگ انسٹی ٹیوٹ، ہاسن

ایک سالہ تربیتی پروگرام جون کے پہلے ہفتے سے نئے بیج کا آغاز امت مسلمہ کی ہونہار بچیوں کے کیریئر اور زبردست و دینی انقلاب کا ضامن ایک سال میں مسلم لڑکیوں کی دینی، عصری اور معاشرتی ضرورت کے مطابق تین اچھوتے مضامین میں معیاری تربیت : کورس :

☆ اسلامیات، عربی زبان، کمپیوٹر، امور خاندانی، شخصیت سازی، گھریلو نظم و نسق اور تربیت اولاد اور اسپیکر انگلش وغیرہ
☆ کورس کی مدت: ایک سال
☆ مطلوبہ لیاقت: پی۔ یو۔ سی۔ لیکن گریجویٹ امیدوار اور توجیح دی جائے گی۔ عربی زبان سے واقفیت رکھنے والی دیگر طالبات بھی رجوع کر سکتی ہیں۔
☆ انٹرویو بائیس میں ہوگا۔
☆ میڈیم: تعلیم روز زبان میں دی جائے گی۔
☆ رہائش کے لئے ہاسٹل کا انتظام ہوگا۔

اپنے مکمل بائیو ڈاٹا (Bio-Data) اور دیگر تفصیلات کے ساتھ اپنی درخواستیں درج ذیل پتے پر روانہ کریں۔ یاد رہے کہ درخواست جمع کرنے کی آخری تاریخ ۲۰۰۹ء مئی ۲۰ء ہے۔ سٹیشن محدود ہیں، لہذا بروقت رابطہ کریں:
Girls Vocational Training Institute (G.M. Memorial School)Hunsinkere Layout, HASSAN-573 201 Contact No. 9916103401, 9986464693, 9449646413, 998871257

جیسے ۲۲ ماہ میں اقتصادی بحران گھروں کی خرید و فروخت سے لے کر ٹیکسوں، انشورنس کمپنوں، آٹو انشورنس اور مینوفیکچرنگ سیکٹرز تک پھیل گیا ہے۔ اب پوری امریکی معیشت اور اس کے ساتھ عالم مغرب کی بیشتر معیشتیں بری طرح متاثر ہوئی ہیں۔ ہر کئی بڑے بڑے کاروبار دیوالیہ ہو رہے ہیں اور ملازمتوں کا بیڑا غرق ہو رہا ہے۔ تاقیامت خوشحالی کے خواب دیکھنے اور دکھانے والی مالیاتی مارکیٹیں بد حال ہیں۔ ۸۷ ارب ڈالر کا تیل آؤٹ بیکنگ (۵۰ ارب ڈالر نہیں جس کا پہلے اعلان کیا گیا تھا) جس کی گھر گیس نے ٹیکسوں کے لئے منظوری دی ہے، وہ کافی ثابت ہو رہی ہے۔ امریکی صدر بارک اوباما نے کئی برسوں کے لئے کئی ٹریلین ڈالر کے خساروں کا ذکر کیا ہے۔ اس نے اگلے دس برسوں میں سات ٹریلین ڈالر کے خسارے کی نشاندہی کی ہے جبکہ پیٹنٹر امریکی ماہرین اقتصادییات کا اندازہ ہے کہ خسارہ گیارہ ٹریلین ڈالر ہوگا اور یہ مجموعی امریکی پیداواری صلاحیت سے چند ٹریلین ڈالر کم ہوگا۔

ضرورت رشتہ
مغربی یونانی سے تعلق رکھنے والے دو نوجوان نیکو مسلم، بالترتیب 28 سال قید پانچ فٹ دس انچ تعلیم کی یو ایم ایس، ڈائی ٹیکنک، دوسرا عمر 29 سال، قد پانچ فٹ سات انچ، تعلیم پی ایچ ڈی، کاروبار، دونوں لڑکوں کیلئے تعلیم یافتہ، خواہصورت، دیندار لڑکیوں سے رشتہ مطلوب ہے۔
رابطہ کا نمبر: 09690319401

حکومت سے منظور شدہ ایکسپورٹ ہاؤس سپرٹینری لمیٹڈ
• برٹش بٹ کاف • فیشن ایبل لیدرز • اگل پل ٹاپ • انڈسٹریل سٹینل بوت لیدرز • ٹوبک • ڈائری پروف لیدرز • کارمنٹ ہٹا • شوایڈ بوت اپرز
SUPER TANNERY LIMITED
(A Government Recognised Export House)
187/170, JAJMAU ROAD, KANPUR-208010 (INDIA)
Tel:+91-512-2460137, 2465362, 2462138, 2461079
Fax:+91-512-2460792, 2462227.
Email:supertannery@satyam.net.in
Website:www.supertannery.org

ایم اے ایف اکیڈمی
۱۰۳ سیکٹر ۶۲، نو نیڈا
فاؤنڈر: محمد ابو الفضل فاروقی
نرسری تا ادا خلعے جاری
☆ بی بی ایس ای سے منظور شدہ ☆ بی بی ایس ای کورس
☆ اعلیٰ تربیت یافتہ اسٹاف
☆ ہر طالب علم پر خصوصی توجہ
☆ ابتداء سے کمپیوٹر کی تعلیم
☆ ضروری سامان سے آراستہ سائنس لیپ
☆ کمرہ روشن، ہوادار، تپش سے محفوظ * ۲۴ ہزار مربع فٹ گڑ کڑا وسیع قریہ
☆ صد فیصد نتائج * سٹیشن محدود * داخلہ فارم ویب سائٹ پر دستیاب
☆ داخلے کیلئے سچے کا ہونہار ہونا کافی * ٹرانسپورٹ کے لئے محفوظ اور آرام دہ بسیں
☆ ہر قسم کی اولاد سے پاک اور جدید ترین سہولتوں سے آراستہ نہایت خوشنما عمارت
صد فیصد رزلٹ کے ساتھ سچی طالب علم فرسٹ ڈیویژن ڈسٹنکشن (Distinction) کے ساتھ پاس ہوتے ہیں۔

اعلیٰ ترین سہولتوں کے باوجود فیس کفایتی
Phone: (0120) 2400522, 6545202
Fax: (0120) 2400510
e-mail: info@mafacademy.com
Website: www.mafacademy.com

جامعہ الصفة و رنگل
دعوت دین و اقامت دین کے لئے ایک تعلیمی تحریک
۱۰۰ طلبہ نے حفظ کی تھی۔ اور اس سال اللہ کے فضل و کرم سے مزید ۱۰۰ طلبہ نے حفظ قرآن کی تکمیل کر چکے ہیں۔
جامعہ کا شعبہ عالمیت
جامعہ کے شعبہ عالمیت میں عربی اڈا تاجہام جس میں تمام تہذیبی و تمدنی امور شامل ہیں اور اس میں ۱۰۰ طلبہ ہیں جو ہر ماہ میں تہذیبی و تمدنی امور کا مطالعہ کرتے ہیں۔ جامعہ میں اس وقت ۱۰۰ طلبہ زیر تعلیم ہیں اور تقریباً سارے ہی طلبہ دارالافتاء میں تہذیبی و تمدنی امور کا مطالعہ کرتے ہیں۔ اہل تہذیب و عوام کے لئے جامعہ میں بہت سے کورسز چل رہے ہیں۔ (اللہ تعالیٰ ان کو جزائے خیر عطا فرمائے) اللہ تعالیٰ کو شکر کہ یہ عربی زبان میں چل رہی ہے اور اس میں دعوت دین کا کام انجام دیا جائے۔
شعبہ تدریب انہم
جلد ۱۰۰ السنہ درویش میں اس سال تدریب انہم کا دوسرا کورس شروع کیا جا رہا ہے جس میں ایسے طلبہ کو داخلہ دیا جائے گا جو کم از کم آٹھویں جماعت کا طالب ہوں نیز جو اردو یا تھوکتھت پڑھنا جانتے ہوں اور بالخصوص دیہات کے رہنے والے ہوں۔ ان طلبہ کو دوران تعلیم ماہانہ نسی ایک ہزار روپے تعلیمی و خلیفہ دیا جائے گا تا کہ طلبہ کو تعلیمی اور اخلاقی طور پر نیک بنایا جاسکے۔ جامعہ میں اس وقت ۱۰۰ طلبہ زیر تعلیم ہیں اور تقریباً سارے ہی طلبہ دارالافتاء میں تہذیبی و تمدنی امور کا مطالعہ کرتے ہیں۔ اہل تہذیب و عوام کے لئے جامعہ میں بہت سے کورسز چل رہے ہیں۔ (اللہ تعالیٰ ان کو جزائے خیر عطا فرمائے) اللہ تعالیٰ کو شکر کہ یہ عربی زبان میں چل رہی ہے اور اس میں دعوت دین کا کام انجام دیا جائے۔
تعاون کی شکلیں
☆ طلبہ کی کفالت: تدریب انہم کے لئے فی طالب علم سالانہ 30,000 روپے شعبہ حفظ کے لئے سالانہ 10,000 روپے فی طالب علم
☆ شعبہ عالمیت کے لئے سالانہ 12,000 فی طالب علم (مدت پانچ سال) ☆ اساتذہ کی تنخواہ کی سطح میں ماہانہ 48,000 روپے بلڈ تھیری کام اور قرضوں کی ادائیگی کیلئے۔
نوٹ: جلد اپنے خیر خواہوں کو ایسی تک بارہ لاکھ روپے قرض واداء سے اس شخص کو جس میں تعاون کی درخواست ہے۔
ناظم جامعہ
JAMIA-TUS-SUFFAH
Deshaipet Road, Warangal, A.P. India
Phone: +91-870-2424576, Cell:+91-9849004547 A/c No. 444351498 Indian Bank Mandi Bazar, Warangal A.P. INDIA

اسلام کے معاشرتی نظام پر مولانا سید جلال الدین عمری کی
اہم کتابیں
● عورت اسلامی معاشرے میں
عہد قدیم میں عورت کی حیثیت، ایمان، عہد عرب اور یورپ وغیرہ میں عورت کا مقام، تہذیب میں عورت کی قدر و قیمت اور عورت کے متعلق اسلام کے نظریے کی تفصیلات اور اسلامی معاشرے میں عورت کی سیاسی، تمدنی، تہذیبی اور معاشرتی حیثیت کا تعین۔ سائز: ۲۳ صفحہ، قیمت: Rs.70/=

عورت اور اسلام
قرآن، حدیث، فقہ اور تاریخی روایت میں اسلام میں عورت کے مقام پر مدتی و واضح بین، اسلام کی طرف سے عورتوں کو دیے گئے انصاف کی نشان دہی اور معاشرتی و معیشت کی اصلاح اور عورت کو تبلیغ کے فریضے کی انجام دہی میں اس کا نمایاں کردار۔ سائز: ۲۳ صفحہ، قیمت: Rs.25/=

مسلمان خواتین کی ذمے داریاں
مسلمان عورتوں کی سماجی، معاشرتی اور دینی ذمے داریوں کو واضح کرتے ہوئے راہ حق میں ان کی استقامت اور ایمان و صفات کو اجاگر کرنے والی ایک عالمی کتاب۔ سائز: ۲۳ صفحہ، قیمت: Rs.15/=

مسلمان عورت کے حقوق اور ان پر اعتراضات کا جائزہ
اس کتاب میں فاضل مصنف نے جامع انداز میں ان حقوق پر گفتگو کی ہے، جو اسلام نے عورت کو عطا کیے ہیں۔ اور ان اعتراضات کا جائزہ بھی لیا ہے، جو خواتین اور اسلام سے متعلق آئے دن سامنے آتے رہتے ہیں۔ سائز: ۲۳ صفحہ، قیمت: Rs.80/=

اسلام کا عالمی نظام
خاندان کی تعریف، اس کی اہمیت، اسلامی خاندان کے حفظ و خصال، خاندانی نظام کی دینی حیثیت، ازدواجی تعلقات میں میاں بیوی کے حقوق و فرائض، پارک خوں کی شریعت، دور حاضر میں مسلم خواتین کے مسائل، عورت اور اس کی معیشت، عورت کی قومیت، مساجد میں خواتین کی حاضری اور دوسرے بہت سے فقہی و معاشرتی مسائل کے متعلق تفصیلات پیش بحث۔ سائز: ۲۳ صفحہ، قیمت: Rs.65/=

مرکزی مکتبہ اسلامی پبلسٹرز
P.O. Box No. 9752, Jamia Nagar New Delhi-110025
Ph: 26954341, 26971652, 26946447 (D) Fax: 26947858
E-mail: mmipublishers@gmail.com Website: www.